

Відомі та успішні чернігівці

про рік, що минає, і з побажаннями на Новорічні та Різдвяні свята

Сергій ШКАРЛЕТ, ректор Чернігівського національного технологічного університету:

– Рік, що минає, пройшов для Чернігівського національного технологічного університету під егідою розвитку молодіжного потенціалу, інновацій та соціальних проєктів. Сприяючи становленню студентства як майбутнього талановитого покоління в усіх сферах суспільного життя, обдарована молодь уже з перших курсів навчання має можливість розвивати освітньо-науковий, культурний і творчий потенціал. У рамках цього аспекту найкращим чином сприяє участь у проєктній діяльності. А це – реалізація «Школи соціального підприємництва Інституту др. Яна-Урбана Сандала (Норвегія)» (загалом 60 студентів, аспірантів та молодих учених закінчили англійські курси, 7 учасників Школи мали стажування у Норвегії); реалізація програми «Активні громадяни», ініційовано і виконано 2 проєкти соціальної дії: «Треш-арт майданчики: обляштуй планету біля університету» та «Відкритий простір: Арт-подвір'я», підтримані Британською Радою; співпраця університету і Британської Ради за програмою «Англійська мова для університетів»; міжкультурний обмін і стажування за кордоном (86 студентів пройшли професійні стажування в Болгарії й Туреччині за напрямом готельно-туристичної індустрії; 15 студентів стали учасниками молодіжного обміну в Польщі за тематикою соціально відповідального бізнесу).



У 2017 році в рамках проєкту «Україна-Норвегія» перепідготовку і соціальну адаптацію військовослужбовців та членів їхніх сімей загалом пройшли 127 осіб за навчальними програмами «Інтернет-технології в бізнесі та WEB дизайн», «Підприємництво у сфері туристично-ресторанного бізнесу».

Інноваційно-дослідницьким досягненням року стало заочаткування проєкту «THEOREMS-Dnipro Trans-boundary Hydro-meteorological and Environmental Monitoring System of Dnipro river» – «Транскордонна система гідрометеорологічного та екологічного моніторингу річки Дніпро», в рамках програми територіального співробітництва «Білорусь-Україна».

Орієнтуючись на європейські цінності й міжнародну спрямованість вищої освіти, неможливо уявити інакший вибір, ніж рухатися вперед і досягати нових успіхів. Нехай рік, що незабаром настане, принесе всім безмежне здоров'я, віру в мирне майбутнє, плідні результати діяльності, натхнення у реалізації нових ідей.